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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını; Anayasa'nın 98. ve İçtüzüğün 96. maddeleri

gereğince saygılarımla arz ederim. 06.12.2024

Prof. Dr. Kürşad ZORLU
Ankara Milletvekili

Dışişleri Komisyonu Üyesi

Ankara'nın hızla gelişen ilçelerinden biri olan Kahramankazan, sanayi, tarım ve

konutlaşma alanlarındaki potansiyeli ile dikkat çekmektedir. Ancak, ilçenin gelişim sürecinde

ortaya çıkan altyapı sorunları, ulaşım eksiklikleri, çevre kirliliği ve sosyal donatı alanlarının

yetersizliği gibi meseleler vatandaşların günlük yaşamını olumsuz etkilemektedir. İlçenin

mevcut sorunlarının çözümü, bölge halkının refahını artırmak ve Kahramankazan'ın

potansiyelini daha verimli şekilde değerlendirmek açısından önemlidir.

Buradan hareketle;

1. Kahramankazan'da artan nüfusa paralel olarak altyapı ihtiyaçlarını karşılamak

amacıyla hangi projeler planlanmaktadır? Son beş yıl içinde tamamlahan' altyapı

projeleri nelerdir?

2. İlçede sabah ve akşam saatlerinde yaşanan trafik yoğunluğunu azaltmak ve ilçe

içi ulaşımı kolaylaştırmak için Bakanlığınız tarafından planlanan çalışmalar

nelerdir?

3. Kahramankazan'da çevre temizliği ve özellikle sanayi tesislerinin sebep olduğu

hava ve su kirliliğiyle ilgili denetimler düzenli olarak yapılmakta mıdır? Son beş

yıl içinde bu kapsamda uygulanan yaptırımlar ve alınan önlemler nelerdir?

4. İlçede mevcut sağlık kuruluşlarının kapasitesi nüfusun ihtiyaçlarını karşılamakta

yeterli midir? Yeni sağlık tesislerinin yapımı planlanmakta mıdır?

5. Kahramankazan'daki okullarda sınıf mevcutlarının yoğun olduğu ve fiziksel

koşulların yetersiz kaldığı mahalleler tespit edilmiş midir? Bu mahallelerde yeni

okul inşası veya mevcut okulların iyileştirilmesine yönelik çalışmalar var mıdır?
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6. İlçede gençlerin ve çocukların sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere erişimini

artırmak için sosyal tesis veya spor kompleksleri inşa edilmesi planlanmakta

mıdır?

7. Kahramankazan'ın tarım ve hayvancılık sektörlerindeki üretim kapasitesini

artırmak amacıyla Bakanlığınız tarafından sağlanan teşvik ve destekler nelerdir?

Bu teşviklerden kaç üretici faydalanmıştır?

8. Kahramankazan'ın ekonomik kalkınmasını desteklemek amacıyla, sanayi

yatırımları dışında alternatif iş kollarının geliştirilmesine yönelik çalışmalar

yapılmakta mıdır?

9. Kahramankazan'da asayişin sağlanması ve güvenlik hizmetlerinin artırılması için

mevcut jandarma ve emniyet personelinin sayısı yeterli midir? Güvenlik

kameralarının ve diğer teknolojik altyapının yaygınlaştırılması konusunda bir

proje var mıdır?

10. İlçede bulunan yardıma muhtaç birey sayısı ne kadardır? Bu bireylerin sosyo

ekonomik anlamda sıkıntılarını gidermek adına ne tür yardımlar yapılmaktadır?
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